الثانوية الاعدادية:..................    
الموسم الدراسي:....................                                                                              
مادة الاجتماعيات
روائز للتقويم التشخيصي المستوى:..الثالثة إعدادي .....................
1مكون الجغرافيا 
الوثيقة1
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1- عرف الخريطة (0.5ن):
..................................................................................................................................................................................................................................................
2- استخرج من الوثيقة عناصر الخريطة وعرف كل عنصر  (1.5ن).
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3- - أذكرعنصر آخر غير موطن بالخريطة و عرفه (1ن)
..........................................................................................................................
4- إملأ الجدول بما يناسب أنطلاقا من الوثيقة 1 (3ن)
	الجبال 
	السهول 
	الهضاب والحمادات  

	-
-

	-
-
	-
-



مكون التاريخ
Poul bairoch :Victoires et déboires-T.1-pages 302 et 308. (بتصرف)
1- عرف الثورة الصناعية (1ن)
........................................................................................................................................................................................................................................................
2- استخرج من النص كيف مهدت الثورة الفلاحية  لقيام الثورة الصناعية (1ن)
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3- استخلص نتائج التورة الصناعية على القطاعين الفلاحي والصناعي (1ن)
4- ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5- وضح في ضعة أسطر النتائج الإجتماعية للثورتين الفلاحية والصناعية( 2.5)
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6- مثل الإختراعات التقنية في أوربا في القرن 18م في خط  الخط الزمني  (1.5ن)
استعمال فحم الكوك لصهر الحديد 1732م – المكوك الطائر 1733م – الإطار المائي 1768- الآلة البخارية 1764


                                عنوان الخط الزمني:..............................................................
مكون التربية على المواطنة (7ن)
تعلمت في السنة الماضية كيف تميز بين الحقوق والواجبات أكتب موضوع مقالي مقدمة –عرض_ خاتمة تميز فيه بين حقوقك وواجباتك داخل الموسسة التعليمية التي تدرس فسها
اسم التلميذ:...........................................


القسم      :............................................


الرقم      :............................................





إن الطلب على الحديد من طرف القطاع الفلاحي خلال هذه الفترة كان جد مرتفع (...)وقد مثل هذا الإرتفاع في إنجلترا محركا أساسيا للابحاث التي استهدفت تجاوز المشكل الذي تطرحه قلة الخشب بالنسبة لصناعة التعدين  المحلية (...)وبهذا عرفت صناة الصلب اختراعا تقنيا أساسيا (استعمال الفحم محل الخشب كمصدر للطاقة   )ثم تعميمه بسرعة كبيرة وأعطى الإنطلاقة لعدة إختراعات تقنية مكنت من قيام الثورة الصناعية .














1 سنتم =10 سنوات   








